EPTI Maths / Techno

SEANCE 3

Fiche éléve

Objectif : vérification de la taille de la parcelle a réhabiliter afin qu’elle puisse accueillir 5000 habitants

1°) repérage du quartier sur I’appli « plan » ipad

2°) faire un imprime écran de la zone

3°) mesurer la zone dans « multimeasure »

4°) calculer I’aire de la zone

5°) vérifier si la taille est suffisante pour accueillir les 5000 habitants

Quartier a réhabiliter

= W
= s 2.
3 - A
&= = e
_f‘t.‘-\\ ) Vi
gy MorisPa AT
T E ok " \ s \\ L =g
= W E | Y hh= \ h =
§ & o ! \ = A v P
5 5 & ' N e N
E £ & \ N k. )
1 LA ot 3 q’;} \
1 ) \
: E{\\}' %!F %"?' \\
". .'-E:. -52 ‘;1;‘ \\
! & % N\ Mol
\ % Y
""J_l_.--FI \\ .-S%‘ .—:? \\
\\‘ % 'O;' nE-‘ \\
- \
< v R X \
% Srﬂ \\ o) '% % B ¥
(=] "?J",!:( & = = 5 \ e
2 Yoy B F ot Vg
x ‘!‘&' 1"7 T‘Eﬂ O“;\E—: \::';:-"
] ] =
Z Y LA . % <
E . % By o
% \ = -‘.‘?
";_ \ % @ - e
s S G e
~ [y
otk RIETT sy % %
(s N &5
w '\ 4 %—@ ','1
) %’5 ‘3—7 <]
= - (2
i % =
\ ] T
- \ P
Con Edison ™ D] z
‘\ 4‘th 1
3 o
\ Jal - 1
KE _—-'?E@’/ £ Tremont A
£ Tremont AVE ot
Indices :

Public school
80 m de large

partment

Notes perso :

Densité de population des plus grandes métropoles

Population Densité de F
+ de laville ¢ | laville seule ¢ | It
seule (hab.) (hab./km?)
ikyo (Grand Tékys) "= 2=t 2 8324 913 13 500,22
New York (Grand New
York)NmB e 5175881 5 708
Paris (Agglomération 7 %3] G ) (31
parisienne)Nm densité 4
Jdmbai (Région métropolitaine
Mete densité 2 13 830 584 22922

de Mumbai)

eoul ISeoul National Canital




